

ФГКУ «1 ОФПС по Владимирской области» предупреждает:  
ОСТОРОЖНО, ГОЛОЛЕД И СОСУЛЬКИ!



В связи с выпадением осадков в виде мокрого снега, а также в связи с перепадом температур, на дорогах образуется гололед и с крыш домов свисают сосульки.

ФГКУ «1 ОФПС по Владимирской области» обращается к жителям с просьбой о необходимости соблюдений мер безопасности.

Во избежание несчастных случаев обращайте внимание на огороженные участки тротуаров и ни в коем случае не пересекайте опасные зоны. Чаще всего сосульки образуются над водостоками, именно эти участки фасадов домов особенно опасны. Кроме того, обращайте внимание на обледенение тротуаров: большой слой льда на асфальте образуется именно под сосульками.

Особое внимание следует уделить безопасности детей. Игры под карнизом могут закончиться печально. Не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений, на крышах которых образовались сосульки и нависание снега.

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Гололедные явления на дорогах могут стать причинами как крупных аварий на проезжей части, так и обернуться травмами для пешеходов. Чтобы не попасть в число пострадавших, надо выполнять следующие правила:

Водителям:

- соблюдайте дистанцию и скоростной режим во время движения;
- не прибегайте к экстремальному и агрессивному вождению.

Пешеходам:

- нужно обратить внимание, на свою обувь, подберите нескользящую обувь, желательно с подошвой на микропористой основе;
- не будьте равнодушны к пожилым людям, помогите им перейти дорогу или скользкий участок дороги;
- если вы все же упали и получили травму, обязательно обратитесь к врачу за оказанием медицинской помощи.

Помните!!! Предупредить несчастный случай всегда легче, чем исправить.